
سوال نمبر 1:  جیوگرافی میں لفظ ’’گرافی‘‘کا مطلب ہے:

نظم و ضبط (b) فاصلہ (a)

مماثلت (d) بیان کرنا (c)

سوال نمبر 2:  زیورات کے لیے بہت زیادہ مانگ ہے:

چاندی کی (b) سٹیل کی (a)

تانبے کی (d) قیمتی پتھر کی (c)

سوال نمبر 3:  زمین کی سب سے بیرونی پرت کہلاتی ہے:

کرسٹ (b) مینٹل (a)

کراؤن (d) کور (c)

سوال نمبر 4:  زمین کے اندرونی حصے کا اوسط درجہ حرارت ہے:

5200 ڈگری سینٹی گریڈ (b) 4200 ڈگری سینٹی گریڈ (a)

7200 ڈگری سینٹی گریڈ (d) 6200 ڈگری سینٹی گریڈ (c)

سوال نمبر 5:  متوازی شکل میں پھیلا ہوا اور بہت بڑا پہاڑی سلسلہ ہے:

بلاک پہاڑ (b) تہہ شدہ پہاڑ (a)

ہمالیائی پہاڑ (d) آتش فشاں پہاڑ (c)

سوال نمبر 6:  پاکستان کے بلند ترین پہاڑ ہیں:

ہندوکش، ہمالیہ اور سلیمان (b) سلیمان، چاغی اور مکران (a)

ہمالیہ، قراقرم اور ہندوکش (d) راس کوہ، کیرتھر اور چاغی (c)

سوال نمبر 7:  قراقرم سلسلے کی مشہور وادی ہے:

کشمیر  (b) کاغان  (a)

سکردو  (d) چترال  (c)

سوال نمبر 8:  زیر زمین چٹانوں کے اچانک ٹوٹنے کا سبب بنتا ہے:

موسلادھار بارش (b) زلزلہ (a)

آتش فشاں (d) جنگلات کی کٹائی (c)

سوال نمبر 9:  معتدل آب و ہوا والے علاقے موزوں ہیں:

زراعت کے لیے (b) شکار کے لئے (a)

صنعت کاری کے لیے (d) کان کنی کے لیے (c)

سوال نمبر 10:  دنیا کا سب سے بڑا برساتی جنگل ہے:

چھانگا مانگا کا جنگل  (b) انڈس  کا جنگل  (a)

الپائن کا جنگل  (d) ایما زون کا جنگل  (c)

سوال نمبر 11:  چھتری نما درختوں کی اوسط اونچائی ہے:

50-40 میٹر تک (b) 40-30 میٹر تک (a)

70-60 میٹر تک (d) 60-50 میٹر تک (c)

سوال نمبر 12:  مخروطی جنگلات بنیادی طور پر واقع ہیں:

شمالی نصف کرہ میں (b) جنوبی نصف کرہ میں (a)

منطقہ حاری جنگلات میں (d) استوائی علاقے میں (c)

سوال نمبر 13:  جنگلی زیتون پائے جاتے ہیں:

حارہ کانٹےدار جنگلات میں (b) مخروطی جنگلات میں (a)

دریائی ساختہ جنگلات میں (d) کوہ دامنی جنگلات میں (c)

سوال نمبر 14:  زمین کے کرسٹ کے ہلنے کی وجہ ہے:

کاسمک ویوز (b) ریڈیو ویوز (a)

سیزمک ویوز (d) الٹراسونک ویوز (c)

سوال نمبر 15:  آتش فشاں میں بننے والی چٹانیں ہیں:

میٹامورفک چٹانیں (b) ریتلی چٹانیں (a)

آتشی چٹا نیں (d) تلچھٹ چٹانیں (c)

سوال نمبر 16:  گلوبل وارمنگ )ہیٹ ویوز( کے اثرات کو کم کیا جا سکتا ہے:

فصلوں کی باقیات جلا کے (b) فوسل فیولزجلاکے (a)

جنگلات کا کٹاو کم کرکے (d) جنگلات کا کٹاو کرکے (c)

سوال نمبر 17:  انسانی سرگرمیوں کی وجہ سے ماحول میں گرین ہاؤس گیسوں کے اخراج کو کہتے ہیں:

شور کی آلودگی (b) فضائی آلودگی (a)

پانی کی آلودگی (d) زمینی آلودگی (c)

ر اور ہوا کارکن ہیں:
ئ
ی
ش
ی سوال نمبر 18:  دریا، گل

سکڑنے  کے (b) زمینی شکلیں بنانے کے (a)

زمینی کٹاؤ کے (d) گھسنے کے عمل  کے (c)

سوال نمبر 19:  ایک تحقیقی رپورٹ کی مثال ہے:

بنیادی ماخذ (b) ثانوی ماخذ (a)

معلوماتی ماخذ (d) ترتیری ماخذ (c)

سوال نمبر 20:  قوانین کا پہلا تحریری ریکارڈ "کوڈ آف حمورابی" مشتمل ہے:

یا تہذیب پر یم
ٹ میسوپو (b) سندھ کی تہذیب پر (a)

مصری تہذیب پر (d) چائنیز تہذیب پر (c)

سوال نمبر 21:  دریائے نیل کے پاس پائی جانے والی تہذیب تھی:

یا یم
ٹ میسوپو (b) وادی سندھ (a)

سمیرین (d) مصری (c)

سوال نمبر 22:  قدیم مصر میں دیہاتی اپنے دیوتاؤں کی نمائندگی کرتے تھے:

قدرتی عناصر سے (b) انسانی شکلوں میں (a)

جانوروں کی علامتوں سے (d) تجریدی خیالات سے (c)
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سوال نمبر 23:  مصر میں بیوروکریسی کے ایگزیکٹو سربراہ تھے:

وزیر (b) فرعون (a)

آرمی جنرل (d) مشیر (c)

سوال نمبر 24:  مصری اہرام مصر بناتے تھے:

تدفین کے لیے (b) تفریح کے لیے (a)

رہائش کے لیے (d) مذہب کے لیے (c)

سوال نمبر 25:  وادی سندھ کے لوگ زیادہ تر تجارت کرتے تھے:

یا کی تہذیب کے ساتھ یم
ٹ میسوپو (b) چینی تہذیب کے ساتھ (a)

مصری تہذیب کے ساتھ (d) نازکا تہذیب کے ساتھ (c)

سوال نمبر 26:  فارسی سلطنت کی بنیاد رکھی تھی:

اکبر عظیم نے (b) ہیروڈوٹس نے (a)

سائرس نے (d) سکندر اعظم نے (c)

سوال نمبر 27:  فارسی سلطنت کی مواصلات میں سب سے بڑی شراکت تھی:

ڈاک کے نظام کی تشکیل (b) ذرائع آمد و رفت کے نظام کی تشکیل (a)

ٹیلی گرام کے نظام کی تشکیل (d) ٹیلی فون کے نظام کی تشکیل (c)

سوال نمبر 28:  431 قبل از مسیح  میں جنگ چھڑ گئی:

 یونان اور روم کے درمیان  (b) ایتھنز اور سپارٹا کے درمیان (a)

سپارٹا اور ایران کے درمیان (d) ایران اور ایتھنز کے درمیان (c)

سوال نمبر 29:  494 قبل از مسیح میں رومن جمہوریہ کے خلاف بغاوت کر دی:

کونسل کے ارکان نے (b) قبائل کے سرداروں نے (a)

سینٹ کے ارکان نے (d) ادنیٰ شہریوں نے (c)

سوال نمبر 30:  اصطلاح آریان کس لفظ سے ماخوذ ہے:

اریہ (b) آریہ (a)

آڑیہ (d) آرین (c)

سوال نمبر 31:  اپنے عروج پر قدیم یونان کا رہنما تھا:

افلاطون (b) سکندر اعظم (a)

جیولس سیزر (d) سائرس (c)

سوال نمبر 32:  صلح حدیبیہ کے فریقین تھے:

مسلمان اور یہودی (b) مسلمان اور ہندو (a)

قریش اور یہودی (d) مسلمان اور کافر (c)

متغیرہ چٹانو ں کی خصوصیات لکھیں۔ )5نمبر( (i

ئشیوں کو متاثر کرتی ہیں؟)5نمبر(

زمین کی تین تہوں کا موازنہ کریں نیز وہ کیسے سطح اور رہا (ii

جنگلات خطے کی معیشت میں اہم کردار ادا کرتے ہیں وضاحت کریں۔)5 نمبر( (i

جنگلات کی کٹائی کو کم کرنے کےچارطریقے تحریر کریں۔)5 نمبر( (ii

 ہمالیہ صغیر پر مختصر نوٹ تحریر کریں۔ )5نمبر( (i

ایسے طریقے تجویز کریں جو خاص طور پر ترقی پذیر ممالک کے لیے قدرتی آفات سے نمٹنے میں مدد کر سکیں۔)5نمبر( (ii

سماجی ساخت کے لحاظ سے مصری تہذیب کے لوگوں کی روزمرہ زندگی کی وضاحت کریں۔)5 نمبر( (i

فرعون کی حکومت میں سب سے با اثر شخص کون تھا؟)5 نمبر( (ii

آریائی ہندوستان کیوں آئے؟ آریاؤں کا سماجی ڈھانچہ بیان کریں۔)نمبر06( (i

یونانیوں اور رومیوں کے فن تعمیر کا موازنہ کریں۔ )نمبر06( (ii
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